

Posamezne številke: Navadne Din -75, ob nedeljah Din 1-

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, prisojše domo Telefon št. 24. — SHS postamborski vožnja št. 11.787. Na napovedila brez denarja se ne sprejme. — Recepti se ne vračajo.

TABOR

Posamezne številke: Navadne Din -75, ob nedeljah Din 1-

„TABOR“ izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri z datumom naslednjega dne ter stane mesečno po pošti D 10—, na izdatku D 18—, dostavljen na dom D 11—, na izkaznice D 10— usmeriti po dogovoru.

Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, petek 11. februarja 1927.

Številka: 33.

Pomirjenje med Pekingom in Kantonom

Nov poraz angleške politike na vzhodu. — Čang Co Lin predsednik kitajske republike?

London, 10. februarja.

Situacija na Kitajskem je z vsakim dnem bolj zapletena. Proti Angležem je dvignila glas celo severna Kitajska. — Vlada v Pekingju se sklenila, da ne odgovori na angleške predloge, dokler Angleži ne odgovorijo na kitajsko noto, v kateri se protestira proti pošiljanju kitajskih čet v Šanghaj. V Pekingju se je tudi osnoval odbor, ki ima nalog, da najde način za pomirjenje s kantonsko vlado.

Kakor se doznava, so se sestali v Pekingju člani posebne politične komisije, ki bi naj proklamirala Čang Co Lina za predsednika kitajske republike.

V bojih od 27. februarja do 5. t. m. je padlo 720 mož. Sun Čang Fangu so nekateri čete odrekle pokorščino. — V Kitajске vođe je odplula osma flotilja toprednih rušilcev, broječa 9 edinic.

V Londonu vlada radi dogodkov na Kitajskem veliko razburjenje. Macdonald je ostro kritiziral angleško politiko na vzhodu in izjavil, da je nastop Angležev povzročil zblizanje in pomirjenje med Pekingom in Kantonom. Protestiral je tudi proti prekinjenju diplomatskih stikov z Rusijo. — Kako se bodo dogodki na Kitajskem nadalje razvijali je težko prerokovati, kajti položaj je tako zapleten, da se ga bržčas mirnim potom ne bo dalo razčistiti.

Romunski kralj umrl?

Alarmantne vesti iz tujine.

Budimpešta, 10. februarja.

Danes se je v Budimpešti razširila vest, da je rumunski kralj Ferdinand umrl. Rumunski poslanik je gornjo vest odločno demantiral. Istočasno so se vesti o kraljevi smrti dobile brzoglasnim potom iz Bukarešte.

Strašna katastrofa v Skoplju

Skopljce, 10. februarja.

Včeraj se je pripetila v Skoplju strašna nesreča. Okoli druge ure zjutraj se je podrta ena največjih turških hiš, nazvana Alebegov han. V ruševinah hiše je našlo več ljudi smrti. Hiša se je nahajala v starem delu Skoplja in je služila za prenočišče. V pritličju je bila nameščena celo kavarna. V trenutku, ko se je hiša zrušila, je veseljala neka družba s cigani. Vsi so ostali zakonani pod ruševinami. Reševalna dela so trajala včeraj ves dan. Doslej so potegnili izpod razvalin troje strašno razmesarjenih trupel, dele teles in preko deset težko ranjenih oseb. Med ranjenci je 10 eiganov in nekoliko muslimanov. Ko se je razširila vest o katastrofi, se je vso mesto zbralo na kraju nesreče. Cigani so bili strašno razburjeni in so hoteli linčati Turke, kar pa je policija preprečila. Katastrofa je nastala radi tega, ker

II. JUGOSLOVANSKI PLES V SOBOTO
12. FEBRUARIA 1927

MARIBORSKI KLOPOTEC
REVILJA MARIBORSKIH UMETNIKOV,
IZIDE OB POLNOCI NA JUGOSLOVANSKEM PLESU

je bil Alebegov han ena najstarejših hiš in je že dolgo pretila opasnost, da se zruši.

Meščanska vojna na Portugalskem

London, 10. februarja.

Listi objavljajo še nepotrjeno vest, da je bil predsednik Portugalske republike aretiran. »Star« poroča, da se boji v Lissabonu, ki trajajo neprenehoma 40 ur, še vedno nadaljujejo.

Pariz, 10. febr.

Vsa poročila o vstaji na Portugalskem so jako resna. Uporniki so v Lissabonu zasedli več strateških točk in tudi v Oportu so napredovali. Prebivalstvo se druži z vstaji.

Druga poročila pa pravijo, da so se v vstaji v Oportu po 16.urnem obstreljevanju mesta predali. Vojni minister je zasedel za vladnimi četami mesto. Nasprotno pa se več vstaja v Lissabonu. Natančno sliko o položaju vstaje sploh ni mogoče podati. Jasno je le, da se ne gre več le za vojaško revolucijo, temveč za politično vstajo, ki se je udeležujejo vsi levičarji, republikanci in radikalni v boju proti generalu Carmonu.

Baje so odpluli zrakoplovi iz Alvare proti Lissabonu, da podpro upornike. — Amerikanski poslanik v Lissabonu je brzojavil predsedniku Združenih držav, da je z ostalimi člani ameriškega poslanstva med neprestanim obstreljevanjem zapustil poslaniško palačo.

Obstreljevanje Oporta je povzročilo mnogo škode in ubilo več oseb. Med obstreljevanjem so se odigrali strašni prizori. Tudi v boju med vladno konjenico in vstaji je padlo na obeh straneh mnogo žrtev, ulice so pokrite z mrlji. Stavka železničarjev se je razširila na vso deželo, tako da je promet dočela onemogočen. Ker so demokrati prestopili na stran upornikov, je vlada aretirala več odličnih demokratskih politikov in novinarjev, ki so bivali v glavnem mestu.

Dnevna kronika Stara pesem

Predsednik finančnega odbora dr. Jovan Radonjič je imel včeraj dopoldan daljši razgovor z ministrskim predsednikom Uzanovičem. Razpravljala sta o različnih naknadnih kreditih, ki so razdeljeni v dva dela. V prvi del spada, ki se urejujejo z gotovimi pravnimi vprašanji, v drugi del pa oni, ki imajo za posledico finančni efekt. V prvi vrsti bodo prišli v poštev krediti, o katerih bo razpravljala in razpolagala vlada. Radonjič je proti temu, da bi tudi skupščina še stavila predloge za naknadne kredite.

Važno je predvsem vprašanje amandmaja, ki spada v kompetenco prosvetnega ministra. Pripravlja se namreč znižanje števila gimnazij, o katerih se je g. Radonjič izrazil sledeče:

Humanistične gimnazije, kolikor jih še obstoja, ne bodo ukiniene. Število gimnazijskih učiteljev znaša danes 3100 od katerih tretjina ni kvalificiranih. Po odgovarjajočemu reduciranju števila gimnazij, bo ostalo tudi še potrebno število kvalificiranih moči. Prišli smo tako daleč, da imamo 97.000 učencev v gimnazijah in razen tega še 3000 učencev na zasebnih gimnazijah, medtem ko je na strokovnih šolah samo 276 učencev. To je vsekar absurdno razmerje. Na Češkoslovaškem obiskuje gimnazije 100.000, strokovne šole pa 200.000 dijakov. Zadnji čas je, da se pri nas razmere spremene. Ne smemo pozabiti, da imamo 42 učiteljskih z 6000 učenci, 3 vi-

soke šole in razen tega še 2 fakulteti. — Na vseučiliščih je 247 rednih profesorjev, od katerih je 160 v rangi divizijskega generala. Pri vojaštvu pa imamo vsega skupaj 54 divizijskih generalov. Te primere g. Radonjiča pač ni treba še komentirati!

Naša vojska

Pariški časopis »Gaulois« je priobčil zanimiv članek o naši armadi, ki je dočela protiven člankom v italijanskih časopisih decembra meseca.

Po italijansko albanskem paktu so evropski časopisi mnogo pisali o italijanski armadi.

Toda v Evropi imamo tudi armado Srbov, Hrvatov in Slovencev, ki zasluži, da se piše o njej, kajti predstavlja realno silo, s katero je treba računati.

Jasno je, da je Italija država s 40 milijoni prebivalcev, dočim je kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev država srednje vrste, toda njena armada je po organizaciji, številu, izvežbanosti, po opremljenosti in drugih prednostih gotovo močnejša od ostalih srednjih sil v Evropi, kar lahko mirno konstatiramo, ne da bi užalili njih samoljubja.

Italijanski tisk je včasih priznaval vrline jugoslovanske vojske, čestokrat pa jo je tudi podcenjeval. Nek italijanski list je pisal sledeče: »Ako se na podlagi realnih podatkov izračuna borbeno moč kake armade, se lahko trdi, da je srbsko-hrvatska in slovenska vojska v ofenzivnem stanju sposobna z lahkoto uničiti katerokoli balkansko armado, dočim bi defenzivno uspešno klubovala tudi dvem ali trem balkanskim silam.« Vendar ti časopisi dostavljajo, da je moč jugoslovanske vojske pripisati francoskim strokovnjakom, ki so po 1. 1918. ostali v Srbiji in uplivi francoskih vojniškol.

Kraljevina SHS ima 248.250 km² površine in 12.600.000 prebivalcev. Celokupna vojska razpolaga danes s petimi armadami, ki jih tvori šestnajst divizij oziroma 173 batalionov pešadije, 32 polkov poljskega topništva, pet polkov gorskega topništva, pet pionirskih batalionov, pet pontonskih batalionov in dvajset telegrafskih in avijatskih čet. Poleg tega kraljeva garda, dve konjeniški diviziji po dva polka in po eno četo konjeniške artilerije itd. Za slučaj vojne lahko kraljevina SHS pokliče pod zastavo in oboroži en milijon 200.000 mož.

— **Važna posvetovanja v zakonodajnem ministertvu.** Finančni minister se je posvetoval z ministri SLS o financiranju oblastnih skupščin. Izdelan je bil načrt, ki bo predložen na prihodnji seji ministrskega sveta.

— **Gripa v Sloveniji** se vedno bolj širi. Bolezen je v vseh slučajih lahkega značaja in ni doslej še nobene komplikacije.

— **Vinska razstava in seim v Ljutomeru.** Opozarjamo ponovno na to vinsko razstavo in seim, ki se vrši dne 3. in 4. marca v Ljutomeru kot prva prireditelje vrste v tem vinorodnem kraju. Priprave so v polnem teku in pričakovati je lepo število razstavljalcev, prodajalcev in kupcev. Polovljena vožnja po vseh progah je zasigurana.

— **Radič bo odpotoval v Davos.** — Predsednik HSS bo odpotoval za teden dni v Davos, kjer se zdravi njegova hči Milica, vdova po poslancu Vandekariju. Radič ne bo potoval v Dalmacijo.

— **Sestanek dveh politikov.** Včeraj je dospel v Milan nemški zunanji minister dr. Stresemann. Iz Milana je odpotoval v San Remo, odkoder bo danes nadaljeval potovanje v Rim, kjer se bo sestel z Mussolinijem.



— **Strašni orkan na Črnem morju.** Radi strahovitih viharjev na Črnem morju se je potopil v bližini Konstance rumunski parnik »Egabat Braila«. Baje sta se potopila tudi ruski potniški parnik »Batušof« s 40 potniki in grška ladja »Troja«.

— **Pasivnost italijanske trgovinske bilance.** Finančni minister Volpi, je poročal o ugodnem ekonomskem stanju Italije, dočim piše »Giornale d' Italia«, da je italijanska trgovinska bilanca pasivna za celih 7 milijard lir. Vendar pripominja, da pasivo krijeta tujski promet in pošiljatve emigrantov.

— **Podporno društvo železniških uslužbencev** sklicuje za nedeljo 27. febr. ob 8. uri zjutraj v prostorih hotela »Strukelj kolodvorska ulica v Ljubljani občni zbor s sledečim dnevnim redom: 1. poročilo odbora, 2. določitev podpor in članarine, 3. volitev novega odbora, 4. eventualne spremembe pravil in 5. raznoterosti.

— **Rusija ne odgovarja DN.** Ruski ljudski komisar za zunanje zadeve je 3. tm. dobil od Društva narodov povabilo na udeležbo konference o ustavitvi mednarodne zveze za pomoč. Komisar pa se vabilu ni odzval in je odgovoril, da bo ruska vlada odslej zavrnila vsa povabila DN in to iz vzroka, ker se konference sklicujejo vedno v švicarskih mestih.

Mariborske vesti

Maribor, 10. februarja,

Pavel Rasberger

Ob proslavi njegove 25-letnice.

Med prvimi, ki so prihitali v Maribor takoj po prevratu, je bil tudi režiser in gledališki igravec g. Rasberger. Do danes je ostal opora našem gledališču in za to je treba, da se ga ob tej slovesni priliki tudi mi spomnimo. Že to, da obsega njegov mariborski repertoar 150 vlog, je dovolj; treba pa je, da si posamezne posebno značilne vloge posebej pokličemo v spomin. Slučaj hoče, da je bila ena izmed prvih njegovih mariborskih vlog kakor tudi ravnokar zadnja Revček Andrejček; druge posebno odlične njegove vloge, ki nam ostanejo trajno v spominu so: Slep glaslar v Smrti majke Jugovičev, Bubnov, Na dnu, Brat Martin, Župan v Županovi Miki, Semjenov v Misli, Vlahov v Ekvinokciju, Predsednik porote v Vstajenju, Kraljev v Desetem bratu, Godec Miller, v Kovarstvu in ljubezen, Dacar v Pohujanju v dolini šentflorjanski, Prvi grobar v Hamletu, Ded v Igru apostolov, Antonio v Beneškem trgovcu, Talbot v Mariji Štuart, Jošt v Veroniki Deseniški in Pius v Večnem mladeniču. Odlične so bile tudi njegove muzikalne partije: Celestin v Mammelle Nitouche, Zaremba v Poljski krvi, Wurzbacher v Baronu Trenku, Tschöl Pri treh mladenkah, Kemal-paša v Stambulski roži in Ciliater v Orlovu. Režiral je: Caričine Amaceonke, Barona Trenka, Nečaja, Pri treh mladenkah, Škrjančkov gaj, Zvesti tovariš, Lumpacij vagabund, Pogumni Tonček, Prodana nevesta, Zlatoroga ter Janka in Metko. Od leta 1919. je nastopil v Mariboru skoraj tisočkrat, razen tega je še bil kot pianist korepetitor za glasbena dela. Bogato njegovo umetniško udeleževanje pač zasluži, da se mu izkaže ob njegovih 25letnici mariborska publika hvaležno. Tudi mi mu čestitamo prav iskreno!

Dr. P. St.

Od 16. februarja **REVILJA LEPIH ŽENÁ** Od 16. februarja
KLUB PALAIS DE DANSE 28

Polomija mariborske radikalije

Snoči se je vršil pri Gambrinu zbor mariborske NRS. Slaba udeležba, ki nikakor ni dosegla običajnega števila je jasno dokazala, da so pristaši obsodili nastop vodstva, ki se je pri oblastnih volitvah vezalo z Nemci in da ne odobravajo volilne taktike, ki jo je pričela razvijati tukajšnja organizacija.

Predsednik stranke je torej skušal pred takšnim forumom zasigurati si zaupnico za svoj nastop v zadnji volilni borbi. Uvodoma je dr. Ravnik obljuboval, kakor običajno, kako bodo radikalni s svojimi zastopnikoma varovali v oblastnih skupščinah interese prebivalstva naše oblasti. Dokazoval je in utemeljeval potrebo zveze z Nemej, čeprav sam ni zaupal iskrenosti svojih izjav, kakor mu tudi niso zaupali oni, ki so ga poslušali, razen nekaterih nenacionalno razpoloženih pripadnikov.

Tudi g. Rehar je čutil potrebo, da proti lastnemu prepričanju zagovarja zvezo z Nemej. Prikazoval je izdaistvo NRS kot veliko taktično potezo vodstva s katero so ukani Nemci in si priborili s pakiranjem in nemškimi glasovi dva mandata. Za njim je govoril gosp. Tavčar, ki je na primitiven način zagovarjal radikalstvo, češ da radikalni režejo v Beogradu pogačo in da je v tem potreba biti pristaš radikalne stranke in da je idealizem postranskega pomena. Nato je govoril tudi g. Tripalo o dolžnosti, ki si jo mora nadeti stranka s politično in nacionalno vzgojo pristašev, ne pa da ji je glavni smoter lov za kroglicami. Dolžnost nacionalne vzgoje je prevnela tudi tukajšnje vodstvo na radikalnem zboru v Narodnem domu, ko so srbski voditelji vedno povdariali narodnost (kolika ironija).

Ob zaključku je ponovno govoril g. Rehar in prečital resolucijo, ki bi naj odobrila nastop vodstva mariborskih radikalov. Med čitanjem se je del zborovalcev ostentativno odstranil, dočim so eksistenčno odvisni, neodložni in sičanam izpostavljeni uradniki in njim podrejeni bili prisiljeni glasovati za resolucijo in dati vodstvu zaupnico. Nemen večerajšnjega sestanka je bila zgolj zaupnica, ki jo je vodstvo z ozirom na nezadovoljstvo v lastnih vrstah za pridobitev omajane avtoritete v resnici potrebovalo. Kakšna pa je bila ta zaupnica si lahko čitatelji ustvarijo dovolj jasno sliko.

Ljudska univerza

V pondeljek 14. februarja ob 20. uri zvečer je koncert znamenitega češkega kvarteta Ševčika v svrhu proslave 100-letnice smrti glasbenega genija Beethoven.

Predprodaja vstopnic se je že pričela. Ničje naj ne zamudi izvanredne prilike, da sliši najboljši svetovnoznamenistični kvartet.

STROKOVNI TEČAJ NA LJUDSKI UNIVERZI.

V svrhu, da širi domoznansvo med premnogimi odraslimi, ki niso imeli zadostne prilike spoznati zgodovino in zemljepis Jugoslavije, priredi Ljudska univerza brezplačni tečaj o zgodovini in gospodarski geografiji Jugoslavije, ki bo trajala kakih 12 učnih ur. Predaval bo g. prof. Gruntar in sicer na realki. Prvi sestanek vseh udeležencev se vrši v torek 15. tm. ob 19. uri zvečer.

Naj ne zamudi nihče prilike, da se поблиže seznanj z zgodovino naših prednikov in z zemljepisnimi razmerami naše lepe domovine. Poglejmo, kako poznajo in častijo drugi narodi vsa velika zgodovinska dejstva predhodnih pokolenj. Oni se zavedajo, da leži vsa moč sedanjosti v čim večji zvezi s preteklostjo, v čim večji ljubezni svojih pradedov. Kulturnega človeka ravno označuje v prvi vrsti široka zavest, ki se razteza čez mnoga stoletja in stoletja. Da se dvignemo do višine pravega kulturnega naroda, moramo postati zgodovinski narod t. j. narod, ki pozna, čisla in ljubi svojo preteklost.

m Smrtna kosa. Včeraj 9. t. m. je po daljši boleznj preminul Karol Pihlerič iz Studencev pri Mariboru. Pokojnik je bil invalid in je izvrševal krojaško obrt. Zapušča ženo in dvoje nepreskrbljenih otrok. N. v m. p.

19. februarja ČRNO-BELA REDUTA 19. februarja VELIKA KAVARNA KLUB PALAIS DE DANSE 237

m Podajšanje proračunskega proročja. Veliki župan mariborske oblasti je z odlokom z dne 1. tm. U. br. 286-4 sporazumno z delegacijo ministrstva financ podaljšal naredbo z dne 31. dec. 1926 U. br. 22284-1 ter dovolil, da pobira mestna občina mariborska do 28. februarja 1927 vse s to naredbo ji dovoljene davščine, všteti davščino na tovarnino ter vse samostojne občinske doklade in naklade v isti izmeri ter na isti davčni podlagi, kakor v letu 1926 odnosno v mesecu januarju 1927.

m Ljudska univerza. Za nastop Ševčikovega kvarteta, dne 14. t. m. vlada v našem mestu največje zanimanje. Povsodi, kjer je doslej za kvartet nastopal, je bil sprejet z izrednimi simpatijami in velikim priznanjem.

m Mladičiči, naborni obvezniki r. l. 1903 do 1907, jugoslovanski državljani, ki stanujejo v mestu Mariboru, a niso v Maribor pristojni, se opozarjajo, da se morajo, ako hočejo zadostiti letošnjemu naboru v mestu Mariboru, zglasiti v mestnem vojaškem uradu, Slomškov trg št. 5 I., in sicer med uradnimi urami od 8.—12. dop. in od 2.—4. pop., v soboto samo dopoldne, po sledečem redu: r. l. 1903 in 1904 dne 14. in 15. februarja, r. l. 1905 in 1906 dne 16. in 17. februarja, r. l. 1907 dne 18. in 19. februarja. Vsak nabornik mora prinesiti seboj krstni list in domovnico, oziroma na rojstvo in domovinstvo se nanašajoče dokumente, ter kolek za 5 Din za tozadevno prošnjo Ta Prošnja se bode poslala pristojni občini za priključitev dveh izvlečkov iz rekrutnega spiska, ker naborna komisija ne bode pregledala nobenega tujega nabornega obveznika ako se ji ne bode predložilo teh izvlečkov.

Onim mladičičem, ki bivajo v Mariboru in so pristojni v najbližje okoliške občine, ni treba vlagati prošnji, ker se bodo morali udeležiti nabora z njihovimi pristojnimi občini.

m Predavanje o osnovnih pojnih radiotehnike se je vršilo snoči ob 20. uri v Učiteljskem domu. Predavatelj, B. Cijan, ki je poljudno obrazložil razvoj radio tehnike od najprimitivnejših začetkov pa do najmodernejših pridobitev, bistvene dele sprejemnih in oddajnih postaj, pomen nove struje kratkih valov in splošen pomen radio-telefonije in telegrafije, so prisotni pazno sledili. Žal, da udeležba ni bila taka, kot bi bilo želeli. Predavanje so dopolnile koncertne točke raznih evropskih postaj, nakar se je na splošno željo sklenilo, da »Napredek« organizira radio tečaj za amatere, o čemer bomo naknadno še poročali.

m Družabni večer gledaliških igralcev. Po svečani predstavi g. Pavla Rasbergerja povodom 25letnice njegovega udejstvovanja v Narodnem gledališču, se bo vršil v Narodnem domu, sestanek občinstva in gledaliških igralcev.

m UVI v Mariboru poziva članstvo, da se potreba tovariša Karla Pihleriča polnoštevilo udeležja. Pogreb se vrši v petek dne 11. t. m. ob 4. uri popoldne iz hiše žalosti v Studencih.

m Stekline sumljiv pes v Mariboru. Mestni fizikat je doznal, da se je v torek dne 9. t. m. pojavil v Mariboru stekline sumljiv pes, ki je napadel in poškodoval 5 oseb. Od teh oseb so se zglasile do danes 9. t. m. na mestnem fizikatu 3 osebe. Po izjavi teh oseb je bil pes srednje velik, kratkih dlak, bele barve s svetlo rjavimi lisami. Vse osebe, ki so bile zadnje dni v Mariboru ugriznjene od kakega psa, se pozivljajo, da se nemudoma zglasijo na mestnem fizikatu, Frančiškanska ulica št. 8, ker sicer ni izključeno, da podležejo steklini. Predno je psa pregledal uradni živinozdravnik v svrhu ugotovitve stekline, se ga je moralo radi nevarnosti za druge osebe ustreliti na dan, ko je ugriznil zgoraj omenjenih 5 oseb. Lastnika psa se do danes ni moglo dognati.

m Pevsko društvo »Jadrán« priredi dne 19. februarja t. l. običajno maskerado v dvorani Vetrinjski dvor. Glavno vlogo igra sta Pat in Patagon. Odbor.

m Jadranašnje, ki boste sodelovali pri Jugoslovanskem plesu dne 12. febr. pozivamo, da pridete v Jadranskem kroju. — Odbor.

m Klub jugoslovanskih dobrovoljcev v Mariboru poziva svoje člane dne 13. februarja ob 9.30 uri popoldne v restavraciji Narodnega doma na redni letni občni zbor. — Odbor.

m Mestni fizikat mariborski naznanja dodatno k razglasu zadevajoč »Stekline sumljiv pes v Mariboru«, da je uradni živinozdravnik raztelesil psa in dognal steklino.

m II. Jugoslovanski ples. V soboto, 12. t. m. se vrši veliki ples Jugoslovanske Maticе v dvorani pivovarne Union (Götz). Radi velikega navala se priporoča cenj. občinstvu, da si nabavi vstopnice že v predprodaji. Vstopnice se prodajajo v sledečih tobakarnah in trgovinah: Svetek, Gosposka ul., Weiss, Trg svobode, Golež, Aleksandrova ulica, Slanič, Slovenska ulica, Koprna, Kralja Petra trg, Glavna tratiška, Glavni trg, Mlekuž, Slomškov trg in v trgovinah: Zlata Brišnik, Gosposka ulica, Uprava »Tabora« ter uprava »Jutra«.

m Pomočnikski odbor vabi vse pomočnike in pomočnice iz Maribora, ne glede na to ali so že člani ali ne, na kratak razgovor radi pomočniške razstave. Sestanek se vrši v dvorani Zadržne banke dne 11. februarja 1927 ob 20. uri (8. uri zvečer). Po sestanku se vršijo plesne vaje za člane. Odbor pričakuje, da ne bo manjkal nobeden pomočnik ne pomočnica, ker gre za naš ponos in stanovsko čast. — Odbor.

m Mariborski trgovci se opozarjajo, da se vrši v petek dne 11. tm. ob 9. uri na Glavni carinarnici dražba sledečih predmetov: 1 košičja, 1 kuhinjska tehnična, 1 foteli, umetne rože in stara obleka.

m Mariborske tvrčke, ki imajo pri tvrdki Timotije A. Vučković iz Kragujevca kake terjatve, naj se v lastnem interesu zglase v pisarni Trgovskega gremija, kjer dobe važne informacije.

m Kolesarski klub »Perun« ima svoj redni letni občni zbor v nedeljo dne 13. t. m. pri g. Kosiču, Vetrinjski dvor.

Narodno gledališče

REPERTOAR. Četrtek, 10. februarja ob 20. »Cigan baron«. Slavnostna predstava. 25letnica gosp. Rasbergerja, izv. Petek, 11. februarja, Zaprtó. Sobota, 12. februarja ob 20. uri »Cigan baron« ab. C. Nedelja, 13. februarja ob 15. uri »Orlov«.

Znižane cene. Kuponi. — Ob 20. uri »Veseli kmetič«. Znižane cene. Kuponi. 25letnica umetniškega delovanja g. Pavla Rasbergerja. V četrtek, dne 10. tm. bo slavil 25letnico igralsko-umetniškega delovanja član mariborskega gledališča g. Pavel Rasberger. Jubilat si je izbral za svojo proslavo prekrasno, melodijozno Straussovo opereto »Cigan baron«, ki bo za to priliko nanovo nastudirana glasbeno od ravnatelja opere A. Mitroviča režisiral pa od jubilanta samega, ki bo nastopil v humoriji polni vlogi »Kalmara Zepana«. Tudi ostale vloge odnosno partije so podeljene našim najboljšim pevskim močem: sodelujejo gdč. Kocuvanova, gdč. Zamejčeva, gdč. Lohovec ter gg. Burja, Oksanski, Urvalek, Bratuš itd. itd. — Vsekakor je pričakovati lep umetniški večer, ki ga bo zlasti še dvignilo slavnostno razpoloženje.

Veliki srečolov

Na II. velikem jugoslovanskem plesu dne 12. februarja t. l. se bo vršilo žrebanje za sledeče dobitke:

- 1. Dobitek: Moška zlata ura. 2. " Damska zlata zapesna ura. 3. " Namizna ura iz fina srebra. 4. " Servis za turško kavo. 5. " Servis za pivó s 6 kozarci. 6. " Krasna garnitura pis. papira. 7. " Krasna moderna vaza. 8. " Krasna moderna vaza. 9. " Garnitura manicure. 10. " Fini damski vezeni robci. 11. " Krasen kip. 12. " Krasno bruženo toaletno zrcalo. 13. " Budilka. 14. " Album za razglednice.

Dalje: Okoli 150 dobitkov: Srajce, blažlo za obleke, nogavice, perilo, bluze, šerpe, kravate, robci in druge oblačilne potrebščine. — Okoli 250 galanterijskih predmetov kakor: Kipi, vaze, ročne torbice, doze, vrči, denarnice, usniti nabici, toaletno miló, verižice, oboki, pisarnski papir, svetilke, igračke itd. — Okoli 150 predmetov za domačo uporabo: Ugnje, kuhinjska posoda, pecivo, čokolada itd. — Vsa navedena predmeta so velikodušno darovali mariborski trgovci.

Žrebanje se bo vršilo dne 12. februarja o polnoči. Številke srečk bi bodo zadele, bodo razdeljene isto noč ob 1. uri, pozneje na željebo v Estih. Dobitke s bo lahko dvignilo takoj na jugoslovanskem plesu ali na naslednja dni v pisarni Jugoslovanske Maticе v Slovenski ulici št. 3. dneva med 17. in 19. uro in če bodo še na razpolago, na plesni večer do polnoči.

Ker se je izdalo le omejeno število srečk, se priporoča pravočasen nakup. Dobitki bodo razstavljeni zadnje dni po izločbah.

Kino KINO „APOLO“

predvaja od četrta 10. do vključno sobote 12. februarja »B A J A D E R E«

v glavni vlogi Ellen Kírty. Senzacionalni film iz najtemnejše Indije. Film strastne ljubezni in pustolovine. Zrtvovanje ljudi boginji. Strahovite scene v kletki tigrov in leopardov. Goreči potok. Senzacionalna produkcija v varietejtu. Kaj vse delajo sloni?

KINO „UNION“ (preje Bioskop)

predvaja od 10. do 16. t. m. kolosalen film v dveh delih. »RADIO DETEKTIV«

Prvi del se bo predvaja od 10. do 13. drugi pa od 14. do 16. tm. Vsak del ima 8 činov. V glavni vlogi najdrznejši detektiv sveta Jack Daugherty. Vsebinsko je na kratko sledeča: Easton Ewans je podedoval od svojega očeta Kristaj Ewansih, ki omogočuje, da se sliši radijo na največje razdalje brez elektrike. Radio sindikat »Standard« se je hotel na vsak način polastiti dragocenega kristala, toda vsi poskusi so bili zaman. Ewans zapoveduje skantski četi, ki ga brani pred vsemi sovražniki. Končno se mu posreči onemogočiti nasprotnike in posvečiti svojo dragocenost občji človeški blaginji — v naročju mlade žene, ki mu stoji hrabro na strani.

„GRAJSKI KINO“

predvaja od pondeljka do četrta 10. februarja II. del velikanskega ruskega filma.

Michael Strogoff, carjev sol. Velikanski monumentalni film v dveh delih. Po glasovitem romanu Jules Vernea. V glavni vlogah: Ivan Možuhin in Natalija Kovaniko. Film silne vsebine, krasnih slik in prvovrstne igr.

Služkinja za vse

ki zna kuhati se sprejme. Vstop 1. marca. Slavina c. Maribor, Stritarjeva ulica 90.

Različne stvari

se radi smrti ceno prodajo. Petrovič, Aleksandrova cesta št. 146/L.

Brezplačno v najem.

Posredovalnica »Marstan«, Lekarniška ul. 2, sprejema vsak dan od 9.—12. in 3.—6. ure brezplačne prijave za prostostanovanja, sobe, lokale, delavnice in prilike začasno preskrbo.

Kyffhäuser-Technikum Frankenhäuser (Nemčija) Inr. šola za avto in strojarstvo, elektrotehniko. Poselni oddelki za poljedelstvo in živali.

Snežne čevlje in galote popravlja F. GOVEDIC, MARIBOR Frankopanova ulica št. 10.

POZOR! V soboto, 12. februarja se bode na Glavnem trgu prodajalo goveje meso 1 kg po 6 Din.